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Aşağıdaki sorularımın Gençlik ve Spor Bakanı Sayın Osman Aşkın BAK tarafından

yazılı olarak yanıtlanmasını arz ederim.
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Diyarbakır Milletvekili

Av, Dr.

1- Diyarbakır ili genelinde bulunan KYK yurdu sayısı kaçtır? Bu yurtların yatak kapasitesi

kaçtır?

2- 2024-2025 öğretim yılları içerisinde Diyarbakır ili genelinde bulunan KYK yurtlarına kaç

öğrenci başvuru yapmıştır? Bu öğrencilerin kaçı yurtlara yerleştirilmiş, kaçı açıkta

kalmıştır?

3- Son beş yıl içerisinde Diyarbakır İli içerisindeki KYK yurtları sayısında ne kadar artış

olmuştur?

4- Son beş yıl içerisinde mevcut yurtlardaki yatak kapasitesi ne kadar artmıştır?

5- Önümüzdeki beş yıl içerisinde yeni yurt yapımı planlanmakta mıdır? Planlanıyorsa bu

projelerin akıbeti nedir?

6- İl içerisindeki KYK yurtlarının 1. Tip, 2. Tip, 3. Tip, 4. Tip, 5. Tip ve 6. Tip’e göre dağılımı
nasıldır?

7- İl içerisindeki KYK yurtlarının 1. Tip, 2. Tip, 3. Tip, 4. Tip, 5. Tip ve 6. Tip’e göre

ayrımında hangi standartlar dikkate alınmaktadır?
8- İl içerisindeki KYK yurtlarındaki yatak ve masa sayısı orantısı nasıldır?

9- İl içerisindeki KYK yurtlarının binaları deprem dayanıklılık testinden geçmiş midir?

Depreme dayanıklı olmadığı tespit edilen binalar mevcut mudur? Bakanlığınızın

depreme dayanıklı binalar için çalışması var mıdır?
10-İl içerisindeki KYK yurtlarının binalarında yangın önlemi denetimleri ne sıklıkla

yapılmaktadır?

11-Olası bir yangın durumu için alınan önlemler nelerdir?
12-İl içerisindeki KYK yurt binalarında yangın merdiveni ve yangın sensörleri bulunmakta

mıdır? Yangın merdiveni ve yangın sensörleri bulunmayan yurtlar var mıdır? Varsa bu

yurtlar için bakanlığınızın bir çalışması var mıdır?
13-İl içerisindeki KYK yurtlarında kaç adet yemekhane bulunmaktadır? Yemekhanelerin

kapasiteleri ne kadardır?
14-KYK yurtlarındaki yemekhanelerin denetimleri ne sıklıkla yapılmaktadır? Yapılan

denetimler sonucu son 5 yılın hijyen raporu nasıldır?

15-Son beş yıl içerisinde il içerisinde bulunan KYK yurtlarında kaç adet zehirlenme vakası

yaşanmıştır?
16-İl içerisindeki KYK yurtlarında bulunan asansörlerin denetimleri ne sıklıkla

yapılmaktadır?
17-Son beş yıl içerisinde il içerisindeki KYK yurtlarında kaç asansör arızası bildirilmiştir?

Asansör arızalan sonucu kazalar yaşanmış mıdır? Yaşanmışsa yaralanan ya da

hayatını kaybeden öğrenci var mıdır?
18- İl içerisindeki KYK yurtlarında kaç adet spor tesisi vardır? Spor tesislerinin spor

çeşitlerine göre dağılımı nedir?
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19-İl içerisindeki spor tesisi olmayan yurtlar var mıdır? Varsa spor tesisleri yapılması için

bakanlığınızın mevcut çalışması var mıdır?

20-İl içerisindeki KYK yurtlarında kaç adet çalışma salonu bulunmaktadır? Çalışma

salonlarının kapasitesi ne kadardır?

21-İl içerisinde çalışma salonu olmayan KYK yurtları var mıdır? Varsa bakanlığınızın

çalışma salonu yapımı için bir çalışması var mıdır? Varsa akıbeti nedir?

22- İl içerisindeki KYK yurtlarında internet altyapısı var mıdır? Varsa öğrencilerin kullanımı

için yeterli hızı ve kotası kaçtır?
23- Son beş yıl içerisinde İnternet konusunda bakanlığınıza kaç adet şikayette

bulunulmuştur?

24- İl içerisindeki KYK yurtlarında öğrenciler için erişilebilir sosyal faaliyetler

düzenlenmekte midir? Ne tür faaliyetler düzenlenmektedir?

25-Düzenlenen etkinlikleri hangi kurum ve kuruluşlar tarafından düzenlenmektedir?

Kurumlara bu etkinlikler için ne kadar ödenek ayrılmıştır?

26- İl içerisindeki KYK yurtlarında konferans salonu var mıdır? Konferans salonu olmayan

yurtlarda konferans salonu yapımı için mevcut bir çalışma var mıdır?

27- İl içerisindeki KYK yurtlarında öğrencilerin güvenliği için ne gibi önlemler alınmaktadır?

28- Son beş yıl içerisinde meydana gelen güvenlik olayları nelerdir ? Bakanlığınız bunun

sonucunda nasıl çalışmalar yapmıştır?

29- KYK yurtlarında görev yapan güvenlik personeli sayısı nedir? Öğrenci başına düşen
güvenlik personeli sayısı kaçtır?

30- İl içerisindeki KYK yurtlarında görev yapan personel sayısı nedir? Öğrenci başına
düşen personel sayısı kaçtır?


